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NARTEST 8. SINIF TUM DERSLER

GENEL DENEME SINAVI
TURKCE 4.DENEME GCOZUMLERI

Metinde numaralanan iletigsim s6zcigunun anlami son dnculde verildigi igin
Cevap:B

Selin'in kullandigi atas6zi ve anlami yanlis oldugu igin
Cevap:C

D sikkinda 6zel isimle birlikte kullanilan saygi s6zine gelen ek kesme isaretiyle ayriimistir.
Cevap:D

ikinci cimle amag-sonug ciimlesidir. Bu ciimlenin oldugu bélim boyanirsa
Cevap:A olur.

Cumleler ve ornekler eslestirildiginde
C sikkinin dogru oldugu goéruliir.

Birinci soruya A sikki, ikinci soruya B sikki, tg¢lncl soruya C sikki cevap olur.
D sikki bosta kalir.

Onciilde verilenler gorsele uyarlandiginda gulin birinci simbalin ikinci gicek oldugu ortaya gikar.
Cevap:B olur.

Verilen cimleler kis uykusu ile normal bir uyku karsilastirmaktadir.
Buna en uygun D sikkinda verilmigtir.

Salih'in cevabi duygusal bir cevaptan ¢ok iyimser bir cevap oldugu igin turuncu sapkaya uygun bir
cevap olmustur.
Cevap:D

10- Ali ile Mehmet ayni dalda katildidi icin ve her daldan iki 6grenci katilabilecegi igin Ali yarismaya

kompozisyon dalinda katilamaz ¢inki bu dalda Asli katilmistir.
Cevap:D

11- A ve D siklari enerji verimliligi 6nculine uymadigindan elenir. B ve C siklari glrulti emisyonu ve

toplam depolama hacmi bakimindan karsilastirildiginda
C sikki cevap olur.



12- Cimlede bir muzik grubundan bahsettigi icin D sikkinda sdylenen yargiya ulasabiliriz.
Cevap:D

13- Onciillerde makalenin 6zellikleri verilmistir. C sikki giincel bir konuda yazilan bir kdse yazisi oldugu
igin
Cevap:C

14- Metinde 6fkenin kisinin lehine kullaniimasina dair bir bilgi olmadidi igin
Cevap C olur.

15- Gorsellere baktigimizda ilk gorselde kitap okuyanin zihninin gelismesi, ikinci goérselde kelime
dagarciginin gelismesi ve son gorselde hayal glicliniin gelismesi vurgulaniyor.
Bunlarin tamamini D sikkinda buluyoruz.

16- Metinde Turk edebiyatinin her gegen gun kétlye gittigi anlatilmamustir.
Cevap:C

17- Soruda verilen cumle 1V. numaral yere getirildiginde 6nceki ve sonraki ciimleyle baglanti saglandigi
icin
Cevap:D

18- Metin bir disunceye karsi tartigmaci anlatim teknigiyle yazilmigtir.
Bunu da A sikki vermektedir.

19-II. cimlede ay adinin yaziminda, dérduncu cumlede ise yer adinin yaziminda yanhghk yapilmigtir.
Oysa bu cumlelerin agiklamalarinda bu konuya deginilmemistir.
Cevap:D

20- Siirde ¢goban ¢gesmesinin seslenmesi ile kisilestirme yapiimistir.
Bu da B sikkinda verilmistir.



NARTEST 8. SINIF TUM DERSLER

GENEL DENEME SINAVI
INKILAP TARiIHI VE ATATURKCULUK 4.DENEME COZUMLERI

Misak-1 Milli'nin verilen karalarinda Bogazlar ile ilgili madde yoktur. Kapitiilasyonlar, Milli sinirlar ve Azinlik Haklari ile ilgili
¢ikarimlar yapildigi igin
Dogru cevap B olur.

Onikiler grubunun kurtulus i¢in ant icmesi I. Onciillin, silah ve asker sayisini artirmaya calismasi Il. Onciiliin, posta midiiri
Arif Bey'i telgraf merkezi agilmasina ikna etmeleri lIl. Onciiliin géstergesidir.
Dogru cevap A olur.

Gorsellerde yer alan bilgilerde sadece yerli aydinlardan bahsedildigi icin Mustafa Kemal igin "Yerli ve yabanci bircok
aydinin fikirlerinden istifade etmistir." ifadesinin kullanilmasi dogru olmaz. I, Il ve IV. Onciillerdeki bilgilere
ulasilmaktadir.

Dogru cevap C olur.

"Bélgesel olan ve daginik durumda bulunan direnis ruhu bir ¢ati altinda topland.." ifadesi ile A segcenegine; "Daha 6nce
Erzurum Kongresi'nde belirtilen tam bagimsizlik amaci bir kez daha vurgulandl." ifadesi ile C secenegine; "Milll
Micadele’nin halka dogru bir sekilde anlatilmasi igin basinin giicinden faydalanilmasi karari alindi." ifadesi ile D
secenegine ulasihr.
Dogru cevap B olur.

Yunan Ordusunun Sakarya ve Biyiik Taarruzda maglup edilmesi | ve Il. Onciillerin kanitidir. Savaslar sonunda yapilan
antlasmalardan bahsedilmedigi icin lll. Onciile ulagilamaz. IV. Onciile de ulasila bilindigi icin
Dogru cevap B olur.

Atatiirk doneminde Serbest Cumhuriyet Firkasi, Cumhuriyet Halk Firkasi ve Terakkiperver Cumhuriyet Firkasi kurulmustur.
Dogru cevap C olur.

Verilen bilgilerde egitim ve kiiltir alaninda akilci ve bilimsel bir anlayisa gegildigine ulasilamaz. Clnki yapilan yenilikler
toplumsal alanla ilgili olup egitim ve kiiltir alanina ilgili degildir.
Dogru cevap B olur.

Verilen bilgilerde Tirkiye ile ilgili ¢tkarim yapilmasina neden olacak bir ifade yoktur. Ugak ve tank gibi savas aletlerinin ilk
kez kullanildigi yer II. Diinya Savasi olmadigindan IV. Onciil dogru degildir. Hangi bilgilere ulasilamaz diye soruldugu icin
Dogru cevap D olur.

Tevhid-i Tedrisat Kanunu ile yabanci okullarin tamaminin faaliyetine son verilmemis, sadece Tirk kanunlarina uymayi
kabul etmeyen yabanci okullar kapatilmistir.
Dogru cevap C olur.

Verilen bilgilerde Avrupa toplumu ile her alanda uyum saglandigina ulasilamaz. Clinki yapilan yenilikler ekonomi alaniile
alakahdir.
Dogru cevap B olur.



10.

NARTEST 8. SINIF TUM DERSLER

GENEL DENEME SINAVI

DIN KULTURU VE AHLAK BILGISI
4.DENEME COZUMLERI

Soruda verilen ayetten hareketle onciillerde verilen Allah’in (c.c.) sifatlarindan hangilerine ulasilabilecegi sorulmustur.
Ayet kader kapsami icinde sadece kudret sifatlariniigerir. Cevap Yalniz Il olmalidir.
CEVAP: D

Soruda hazirlanan afisteki bilgiler dogrultusunda seceneklerdeki ayetlerden hangisinin afise uygun olmadigi sorulmustur.
A secenegindeki ayet afisteki bilgilerle uyusmaz. Dogru cevap A segenegidir.
CEVAP: A

Soruda verilen ayette vurgulanan ana yargl sorulmaktadir. A seceneginde yer alan "Muslimanlarin paylagsma ve
yardimlagsmaya 6nem vermesi yargisi istenen cevaptir. Dogru secenek A secenegidir.
CEVAP: A

Soruda Osmanli Devleti zamanindaki toplumsal yardim uygulamalarina 6rnek verilmis ve bu uygulamanin segeneklerdeki
hangi toplumsal faydaya 6rnek olarak verilemeyecegi sorulmustur. Dogru cevap B secenegidir. Clinki bireysel faydadir.
CEVAP: B

Verilen tabloda bulunan bulmacada bos birakilan yerlerin tamamlanarak tanimlara uygun kavramlarin bulunmasi
istenmis, secenek tabloda da hangi tanim hangi kavramla eslesmisse yerlestiriimenin secilmesi amaclanmistir. C secenegi
dogru yerlestirmeyi gostermektedir.

CEVAP: C

Soruda Hz Yusuf (as) ile ilgili bir anlatima gidilmis ve Bu kissadan hareketle, verilen énciillerden hangilerine ulasilabilecegi
sorulmustur. 1, Il ve Il numarah 6ncillere ulasilacagi i¢in dogru cevap D segenegidir.
CEVAP: D

Soruda verilen metinde yer alan alti ¢izili hadisin Peygamberimizin (s.a.v.) hangi 6zelligini vurguladigl sorulmustur. C
segenegi vurgulanan ozelligi belirtir.
CEVAP: C

Soruda verilen 6rnek olayda Peygamberimizin (s.a.v.) yasadigl bir olay karsisinda cesaretli davranmasina vurgu
yapilmistir. D segenegi dogrudur.
CEVAP: D

Soruda verilen onciillerden hangilerinin Kur'an-1 Kerim'in 6zelliklerinden olmadigi sorulmus yanlis 6zelliklerin bulunmasi
istenmistir. B secenegi yanlis 6zelliklerdir.
CEVAP: B

Soruda verilen ayette alti cizili olarak verilen Furkan isminin anlaminin ne oldugu sorulmaktadir. Furkan ismi "iyi ile
kotly, dogru ile yanlisi ayiran anlamina gelmektedir. Dogru cevap A segenegidir.
CEVAP: A



10.

NARTEST 8. SINIF TUM DERSLER

GENEL DENEME SINAVI
INGILIZCE 4.DENEME COZUMLERI

Soru kokiinde dogru olan segenek sorgulaniyor. Grafiklere baktigimizda C sikkinda: Adults enjoy trying sports
during the holiday less than teens. = Yetiskinler tatildeyken genclerden daha az spor denemekten hoslanirlar.
ifadesi dogrudur. Clinkii gencler %40 ama yetiskinler %5 olarak ifade edilmis.

Cevap: C

Soru kokiinde cevabi olmayan secenek sorgulaniyor. Metne baktigimizda Wilhelmin nerde dogdugu ile alakali her
hangi bir bilgi yok. Yani A sikkinin cevabi yoktur.
Cevap: A

Soru kokiinde Jane’in Mary’e sormadigi soru sorgulaniyor. B sikkinda: Where will it happen? = Nerde olacak?
sorusunun cevabi olmadigi icin bu soruyu sormamistir.
Cevap: B

Soru kokiinde Arya ve Clara’nin beraber yapmaktan hoslandigi aktivite sorgulaniyor. Water sports ile windsurf
ayni dogrultudaki ifadelerdir.
Cevap: B

Soru kékiinde insanlarin internet aliskanliklari sorgulaniyor. Buna gore sirayla Eric interneti iletisim igin, Brian
okul 6devlerini yapmak igin, Nash eglence igin ve Colin seyahat ayarlamalari igin kullaniyor. Buna gore cevap D
sikkidir.

Cevap: D

Soru kokiinde metin igin en iyi bashk nedir diye sorgulaniyor. Metne baktigimizda Akilli telefonlarin hem avantaj
hem de dezavantajlari anlatiliyor. B sikkindaki Pros: avantaj, Cons ise dezavantajdir.

Cevap: B

Soru kokiinde kurallara uymayan ifade sorgulaniyor. Kurallara baktigimizda “konusmadan 6nce parmagini kaldir”
ifadesi yer aliyor. D sikkinda parmagimi kaldirmadan 6nce konusurum. ifadesi uygun degildir.

Cevap: D

Soru gerekli olmayan alet sorgulaniyor. A sikki: peeler, B sikki: knife, C sikki: bowl, D sikki: pan Buna gore A sikki
konusmalarda yer almamaktadir.
Cevap: A

Soru kékiinde Mark’i tanimlayan en iyi sifat sorgulanmaktadir. Mark esyalarini arkadaslariyla paylasir. ifadesiyle
generous (cémert) ifadesine; arkadaslariyla iyi geginir ifadesinden easygoing (uyumlu) ifadesine ulasiriz.
Cevap: B

Soru kokiinde yanlis olan segcenek sorgulaniyor. Metinde: We have different hobbies and interests. = Bizim farkli
hobilerimiz ve ilgilerimiz var. ifadesi yer aliyor. Ama C sikkinda: They have lots of things in common. Onlarin
pekgok ortak noktasi vardir. denilmis.

Cevap: C
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NARTEST 8. SINIF TUM DERSLER

GENEL DENEME SINAVI
FEN BILIMLERI 4.DENEME COZUMLERI

1. Verilen imsakiyelere gore X sehrinde giindiiz siireleri ortalama 14 saat 10 dakika, Y sehrinde 17 saat 15 dakika, Z
sehrinde ise 12 saat 40 dakikadir. Nisan ayinda Kuzey Yarim Kiire’de ilkbahar mevsimi yasanir glindiiz streleri gece
surelerinden uzundur, Gliney Yarim Kiire’de ise sonbahar mevsimi yasanir ve gece siireleri glindiiz siirelerinden
uzundur. Ekvatora yakin olan yerlerde gece — glindiiz suireleri yilin her glinii birbirine yakindir. Ayrica ilkbahar ve yaz
mevsiminde Kuzey Yarim Kiire’de Ekvatordan Kutuplara gidildikce giindiz siireleri uzar. Bu durumda X,Y ve Z
sehirlerinin Diinya lzerindeki konumlari B segenegindeki gibi olabilir.

Dogru Cevap B sikkidir

2. Haritada Tirkiye’nin yillik ortalama yagis miktarlari verilmistir. Bu harita meteorolojik veriler kullanilarak
klimatologlar tarafindan hazirlanmistir. Renklere gore yagis miktarlari incelendiginde kiy1 kesimlerde ortalama yagis
miktari 600mm iizerindedir. Ulke genelinde yillik ortalama yagis oranlari verilmistir, bu verilere gére iilkenin her
tarafi her mevsim yagishdir diyemeyiz

Dogru Cevap C sikkidir

3. 3 numarali bireyin ebeveynlerinden biri hasta oldugu icin kesinlikle tastyicidir ve tasiyici biriyle evlenirse gocuklari
%25 olasilikla hasta dogabilir. 2 numarali bireyin ebeveynlerinden biri hasta oldugundan 2 numarali birey kesinlikle
tastyicidir. 2 numarali bireyin ebeveynlerinden biri hasta oldugundan, hasta olan ebeveynden kesinlikle hastalik
genini almistir, hasta olmadigina gore diger ebeveyni olan 1 numarali bireyden saglikli gen almistir. 3 ve 4 numarall
bireyler hasta olan ebeveynlerinden dolayi kesinlikle tasiyicidirlar ve evlenirlerse cocuklari %25 olasilikla hasta
dogabilir.

Dogru Cevap D sikkidir

4. Yapilan deneyde tiy renkleri farkli olan esit sayida fare farkli bolgelere birakilmistir. Farkli bolgelerdeki sayilari
tabloda verilmistir. Nesillerin devaminda sadece cevresel kosullar degil genetik faktorlerde etkilidir. Beyaz farelerin 1.
Bolgede daha fazla Gremelerinin nedeni karli bolgede kamufle olup diismanlarindan korunmus olabilirler. Ayni
bolgede tek bir canli tiirt incelendiginden C segenegi deneyden gikarilacak sonug olamaz. Varyasyon tir igi gesitliliktir
kahverengi farelerin 2. Bolgede sayilarinin azalmasinin nedeni varyasyonla agiklanamaz.

Dogru Cevap B sikkidir

5. Kaplardaki sivilarin yogunluklari ayni oldugundan sivi basinci derinlikler karsilastirilarak aciklanabilir. Vanalar
acilmadan 6nce X noktasindaki derinlik 4, Y ve Z noktalarindaki derinlik ise 2’dir. Vanalar agildiginda daha yukarida
duran kaptaki sivi diger iki kaba sivi dengesi saglanincaya kadar akacaktir. Son durumda X noktasindaki sivi derinligi 2
Y ve Z noktalarinda sivi derinligi 4 olacaktir. Buna gore uygun grafikler C seceneginde dogru verilmistir.

Dogru Cevap C sikkidir

6. Balon jojeye sicak su koyup beklettigimizde kap i1sinir icindeki suyu doktlglimizde kap icindeki gaz isinarak yikselir
ve kaptan ayrilir bu durumda kaptaki gaz basinci azalir. Bos jojeye pipetli tipa yerlestirerek ters gevirip igi sivi dolu
balon jojeye tuttugumuzda acik hava basinci Gstteki balon jojenin icindeki gaz basincindan biyiik oldugundan suyu
yukariya dogru iter ve sivi Uistteki balon jojeye dolar. Bu olay Ustteki kabin icindeki gaz basinci atmosfer basincina esit
oluncaya kadar devam eder.

Dogru Cevap A sikkidir



7. D elementi 2. Periyot 8A grubu elementidir ve elektron dagiliminda son katmaninda 8 elektron bulunur. Z
elementinin son katmanindaki elektron sayisi D ile ayni oldugundan Z’nin son katmaninda da 8 elektron bulunur.
Tabloda verilen bosluklarda sadece D’nin hemen altinda bulunan elementin son katmaninda 8 elektron vardir. O
elementte 3. Periyot 8A grubu elementidir. Diger bilgiler dogru olabilir ama dogrulugu kesin degildir.

Dogru Cevap C sikkidir

8. Verilen kimyasal tepkime ve grafige gore 2 kirmizi molekdl ile 1 mavi molekil bir araya gelerek 2 tane su molekili
olusturmustur. Bize verilen molekiillerle 6zel ortamda su olusturulmak istendiginde 2 kirmizi molekdille 1 mavi
molekul bir araya gelip 2 tane su molekiilli olusturulur. Bu durumda 1 mavi molekiil kapta artar. 6 molekil kirmizi ile
3 molekil mavi tepkimeye girer. 2 molekdl su 36gr’dir. Tepkime sonunda 6 molekiil su olusacagindan 108 gr madde
olusur. 1 mavi molekiil artmisti oda grafige gore 32 gramdir.

Dogru Cevap D sikkidir

9. Petrokimya sektoriinde ilk faaliyetler 1960-1970’lerde baslamistir. A yanhs. 1984 yilindan itibaren kimya sanayi dis
pazara agilmistir, ham madde ihtiyacinda kendine yetebilmis sonucuna varamayiz. B’ de yanlis. Turkiye’de sanayinin
gelisimi 1960-1970 yillarinda olmustur Osmanl déneminde degil. C'de yanls. Cumhuriyetin ilanindan sonra kimyasal
madde Ureten tesis sayisi artmistir. D dogru

Dogru Cevap D sikkidir

10. X,Y ve Z sivilarindan biri asit biri baz biri de saf sudur. Yapilan deneyler sonucunda cizilen grafiklere gore Y saf su
(grafik 7’den baslamis), Z baz ( grafik 7’den bliylk bir noktada baslayip 7'ye kadar inmemis), X’'de asittir. Bu durumda
X metal kapta Z'de cam kapta saklanmamalidir.

Dogru Cevap C sikkidir

11. Besin agindaki canli sayilarinin gesitli nedenlerden dolayi azalmasi ya da artmasi diger canlilari da etkiler. X glines
isigini kullandigina gore ureticidir. Ureticinin azalmasi diger tiim canlilari olumsuz etkiler. T canlisi Z ve Q canlisiyla
beslenmektedir. Z canlisinin azalmasi Q lstiindeki av olma baskisini arttirir. Z canlisinin sayisinin artmasi ( Z canlisi Y
canlisi ile beslendiginden) Y canlisini olumsuz etkiler.

Dogru Cevap B sikkidir

12. Sivilarin 6z 1s1 degerleri farklidir. Ozdes isiticilarla hepsi 20 °C’den 70 °C’ye kadar isitilmislar. Z;5, Y;20, X;30
dakikada ayni sicakliga ulasmis. Bu durumda en fazla isi X’e daha sonra Y’ye en az i1s1 Z sivisina verilmis B sikki yanls. X
sivisinin 6z 1sist Y’'nin yarisi kadardir ancak tabloya gore ayni sicaklik degisimi icin X sivisina daha fazla 1si verilmistir bu
durumda X’in kitlesi Y’den biyik olmalidir A sikki dogru. Y sivisina Z'nin 4 kati i1s1 verilmistir bunun nedeni 6zisidir
kiitle degil C’ yanlis. X ve Z sivilarinin kitleleri esit olsaydi X’e Z’'nin 2 kati i1s1 verilirdi ama 6 kat fazla 1s1 verilmis D’de
yanlis.

Dogru Cevap A sikkidir

13. K, L ve M katilari 6zdes isiticilarla 21 dakika isitilmis bu durumda tiim maddeler esit 1s1 almistir 1l. dncil yanlis. 21
dakika boyunca en az sicaklik artisi L maddesinde oldugundan 6z isisi en biiyiik madde L’dir. I. Onciil dogru. L
maddesi 21 dakika boyunca hal degistirmemistir( sicakhgin sabit kaldigi zaman araligi yok ) bu durumda erieme
sicaklig1 28 dereceden buyiiktiir. lll. Onciil dogru.

Dogru Cevap B sikkidir

14. Verilen diizeneklerde P yikin{ 60N olarak kabul edersek F1=60N, F2=15N, F3=30N, F4=30N olur. En blyuk
kuvvet kazanci 2. Diizenekte, en az kuvvet kazanci 1. Diizenektedir. P ylikiini hangi basit makineyle 10m yukari
cikarirsak ¢ikaralim yapilan is aynidir. Basit makinelerde isten ve enerjiden kazang yoktur. 1. Onciil yanhs. En biyiik
kuvvet kazanci 2. Diizenekte oldugundan en biyik yol kaybi da 2. Diizenektedir ve ayni yliksege ¢ikarilmak istenen P
yuki icin 2. Dizenekteki ip en fazla ¢ekilmelidir. Il. dncll dogru. Kuvvetler arasindaki iliski F1>F3=F4>F2 seklinde
olacagindan lIl. Onciilde yanlistir.

Dogru Cevap A sikkidir



15. Ving sisteminde vinci yere baglayan kule destek noktasidir. Agirhgin oldugu kol yik kolu, halat sisteminin oldugu
kol kuvvet kolu olarak diisiiniilebilir bu durumda cift tarafl bir kaldirag rnegidir I. Onciil dogru. Kaldiraglarda yiik
carpi ylk kolu, kuvvet carpi kuvvet koluna esit oldugundan halat sistemi saga kaydirilirsa agirligi dengelemek igin yik
miktari azaltilmalidir. II. dncll dogru. Yine kaldiraglarin calisma sistemine gore daha agir yukleri denge bozulmadan
tasimak icin halat sistemi kuleye yaklastiriimalidir. Ill. Onciil dogru.

Dogru Cevap D sikkidir

16. Gorselde verilen ip sarma makinesinin kol kisminda ¢ikrik, A -B-C olarak adlandirilan bélimlerinde ise disliler
kullanilmistir. Disli carklar hareketin yéniinii ve hizini degistirerek is yapma kolayhgi saglar I. Onciil dogru. Kol
kisminda cikrik kullaniimis Il. énciil de dogru. Basit makinelerde isten ve enerjiden kazang olmaz lll. Onciil yanlis
Dogru Cevap A sikkidir

17. Biyokapasite a¢ig1 ekolojik ayak izi ile biyolojik kapasite arasindaki farktir ve biyokapasite agiginin artmasi
kaynaklari olmasi gerektiginden daha ¢ok kullandigimiz anlamina gelir. A (ilkesinde yasayan insanlar kaynaklari daha
tasarruflu kullanirlarsa ekolojik ayak izleri azalacagindan biyokapasite agiklari da azalir.

Dogru Cevap B sikkidir

18. Azot dongusu ile ilgili verilen gorsel ve bilgiler degerlendirildiginde

A) Bitkiler azotu topraktan, otcul canlilar ise bitkilerden alir. v

B) Havada serbest halde bulunun azot, canllarin yapisinda bilesikler halinde bulunur. v

C) Azot baglayici bakteriler havadaki azotu topraga aktarir. v

D) Yildirim olayi havadaki azotu dogrudan bitkinin yapisina katar. x ( Yildirim olayi havadaki azotun topraga
aktarilmasini saglar bitkiye degil )

Dogru Cevap D sikkidir

19. YUklG cisimler birbirine dokunduruldugunda sadece negatif(-) yikler elektronlar hareket eder, Pozitif ylkler(+)
protonlar atomun cekirdeginde oldugundan hareket etmezler. 1. islemde (+) K cismi yiiklii elektroskoba
dokunduruldugunda elektroskobun yapraklari tamamen kapanmis yani elektroskop yiik kaybetmis (+) yikler hareket
etmediginden negatif(-) yiikler elektroskoptan K cismine akmistir kesinlikle dogru bilgi. 2. islem sirasinda L cisminden
elektroskoba yiik akisi olmustur dogru olabilir ama kesin bilgi degildir. 3. islem sirasinda M cismi elektroskoba
yaklastirildigindan elektroskobun yiik miktari degismez. M cismi dokundurulsaydi yapraklar tamamen kapanmazdi
¢unkl M cismi ile elektroskop ayni cins elektrik yikuyle yikladir.

Dogru Cevap C sikkidir

20. Jeotermal enerjide yeraltindaki sicak suyun buhar enerjisinden yararlanilarak elektrik tretilir. Termik santrallerde
ise fosil yakitlarin yanmasiyla isitilan suyun buhar enerjisinden elektrik dretilir.

I. Termik santrallerde komur, petrol gibi fosil yakitlarin yanmasi sonucunda sera gazlari olustugundan termik
santrallerin bulundugu bolgede hava kirlilik orani yuksektir. v (fosil yakitlarin yanmasi sera gazlarinin olusmasina
neden olur.

IIl. Her iki santralde de buhar basinci hareket enerjisine donusturulerek elektrik enerjisi elde edilir.v

[ll. Jeotermal enerji santrallerinde sogutma kulesinde sogutulan su tekrar yer altina pompalanir.V (gorselden bu
sonuca varilabilir)

Dogru Cevap D sikkidir



